
Синдикати “Слога”: Сто дана ријалити–владе, неуспешне у економији, успешне у наставку петогодишње производње пропагандне манипулације власти над сопственим народом
недеља, 15 октобар 2017 09:48

Удружени синдикати Србије „Слога“ првих сто дана рада Владе Србије са Аном Брнабић
као премијерком оцењују као „ријалити – владу“, неуспешну у економији, успешну у
наставку петогодишње производње пропагандне манипулације власти над сопственим
народом.

  

  

"Да Србија није најбоља у економији, то осећамо по стандарду и висини примања,
међутим, очигледно да има успеха у прављењу ријалити програма у режији државног
врха, што смо уосталом видели јуче у Крушевцу где је одржана седница Владе Србије,
још једна путујућа, дилетантска представа за јавност са циљем приказивања
непостојећег успеха и ширења лажног оптимизма и наде у некакав бољи живот", пишу
синдикалисти у свом саопштењу.

  

"О процентима повећања плата и пензија је беспредметно говорити, јер њих здрав разум
и економска рачуница демантују већ при првом уласку у неку од продавница или
самопослуга. То је ништа до пресипање шупљег у празно и враћање дела од оног што је
раније узето", додају они.
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По њиховим речима "оно шта је, међутим, веома забрињавајуће је да у недостатку
економских и здравих одрживости грађани постају све више жртве социјалног
унижавања и најстрашније манипулације која није забележена у новијој историји ни
једне европске државе. Неупоредиво најгори економски и животни стандард у односу
на друге државе у Европи власт константно подгрева и храни повременим
национализмима и плаши пензионере и раднике банкротом.".

  

"Оно у чему су најуспешнији је да су успели да слуде народ до крајњих граница, да посеју
мржњу и завист између оних са већим и мањим примањима, који те разлике олако
примају здраво за готово, не схватајући да су највеће пензије или плате у Србији равне
социјалној помоћи у Немачкој", закључује "Слога".

  

(Синдикати “Слога”)
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